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Considera que, na zona em que vive, as 
pessoas que consomem ou traficam drogas 
constituem um problema muito grave, grave, 
não muito grave ou não constituem de todo um 
problema? (%)

q1

UE27 Portugal

25 34

29 21

24 20

18 21

4 4

Portugal
Gráfico circular exterior

Um problema muito grave

Um problema grave

Um problema não muito grave

Não constituem de todo um problema

Não sei

Portugal

Pode dizer-nos se concorda totalmente, 
concorda, discorda ou discorda totalmente de 
cada uma das seguintes afirmações: (%)

q6

A disponibilidade e o consumo de drogas são 
determinantes para a redução da qualidade de vida na 
zona em que vivo

9

8

26

43

40

36

22

12

4

2PT

Concordo totalmente

Concordo

Discordo

Discordo totalmente

Não sei

Quais das seguintes opções diria que, na 
zona em que vive, constituem um problema 
associado ao consumo ou ao tráfico de drogas? 
(% Sim)

q2

Base: aqueles que afirmam que a droga é um problema na 
zona em que vivem

71

37PT

Os acidentes de viação relacionados 
com o consumo de droga ou com o 

consumo combinado de álcool e droga 

67

39PT

O consumo de drogas por crianças e 
adolescentes

67

48PT
A fácil disponibilidade de drogas 

55

44PT

A pobreza e o desemprego relacionados 
com o consumo de droga 

54

24PT

Conflitos e violência na comunidade 
relacionados com o consumo de droga 

53

37PT

O consumo de drogas duras (por 
exemplo, crack, heroína, cocaína)

53

28PT

A violência doméstica relacionada com 
o consumo de droga

45

47PT

O facto de as pessoas fumarem canábis 
em locais públicos

42

20PT

O facto de os traficantes ou 
consumidores de droga intimidarem a 

população local

Metodologia



Acesso a drogas ilícitas

PORTUGAL

Eurobarómetro Flash 493 Impacto das drogas nas 

comunidades

Atitudes em relação à proibição 
ou regulamentação de drogas

A venda de drogas como a canábis e a 
cocaína é oficialmente proibida em todos os 
Estados-Membros da UE. Pensa que as 
substâncias seguintes devem continuar a ser 
proibidas ou deveriam ser regulamentadas? (%)

q12

Atualmente, as drogas são por vezes vendidas 
online e enviadas pelos serviços postais. Pensa 
que a venda de drogas online está a aumentar os 
problemas relacionados com drogas na zona em 
que vive? (%)

q7

Quão fácil ou difícil pensa que seria para si 
obter pessoalmente, se o pretendesse, as 
seguintes substâncias em 24 horas? (%)

q11

Muito difícil Difícil Fácil

Muito fácil Não sei

Drogas legais

27

19

18

16

22

23

14

17

20

24PT

Canábis

18

18

15

14

28

31

28

21

11

15PT

UE27 Portugal

12 6

29 28

29 32

13 14

18 20

Portugal
Gráfico circular exterior

Na sua opinião, a canábis devia ser 
autorizada: (%)

q9

UE27 Portugal

6 8

62 61

8 16

23 14

2 2

Portugal
Gráfico circular exterior

Nem para uso médico nem para uso recreativo

Unicamente para uso médico e mediante receita 
médica

Unicamente para uso médico, mas sem receita médica

Para uso médico e recreativo por adultos

Não sei

Cocaína

89

86

10

12

2

2PT

Devem continuar a ser proibidas

Deveriam ser regulamentadas

Outro /Não sei

Canábis

35

33

62

62

3

6PT

Concordo totalmente

Concordo

Discordo

Discordo totalmente

Não sei


